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Ο Πατριάρχης Γεωργίας συναντήθηκε με τους 
διαπιστευμένους στη Γεωργία πρέσβεις
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Γεωργίας

Οι εκπρόσωποι του διπλωματικού σώματος που 
δραστηριοποιούνται στη Γεωργία συναντήθηκαν με τον 
Πατριάρχη Γεωργίας κ.κ. Ηλία, και με τους Μητροπολίτες 
Σενάκι και Τσχορότσκου κ. Σιό (Μουτζίρι), Αχαλτσίχε και Ταο- 
Κλαρτζέτι κ. Θεόδωρο (Τσουάτζε),  Ζουγκντίντι και Τσαΐσι κ. 
Γεράσιμο (Σαρασενίτζε), στην έδρα του Πατριαρχικού Θρόνου.

Νωρίτερα συναντήθηκαν με τον Πρύτανη της Θεολογικής Ακαδημίας της Τιφλίδας 
Πρωτοπρεσβύτερο Giorgi Zviadadze.
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Κατά τη συνάντηση, οι Μητροπολίτες μίλησαν για την προηγούμενη και την 
τωρινή κατάσταση της εν Γεωργία Ορθοδόξου Εκκλησίας, την κατάσταση στον 
κόσμο και τη σημασία της ειρήνης.

Από τη μεριά τους οι διπλωμάτες συνεχάρησαν τη Γεωργία που η Ευρωπαϊκή 
Επιτροπή, στις 8 Νοεμβρίου πρότεινε τη χώρα για να μπει σε καθεστώς υποψήφιας 
χώρας για ένταξη στην Ευρωπαϊκή Ένωση. Ακόμη επιβεβαίωσαν την αμέριστη 
υποστήριξή τους στη χώρα και τον λαό. Σημείωσαν ότι η Γεωργία είναι μέρος 
της Ευρώπης και ότι η ευρωπαϊκή της προσέγγιση είναι έχει μελλοντικές 
προοπτικές.

Στη συνάντηση με τον Μακαριώτατο κ.κ. Ηλία, κάθε διπλωμάτης εξέφρασε 
προσωπικά τη στάση του απέναντι στη Γεωργία και την εν Γεωργία Ορθόδοξη 
Εκκλησία.

Ο Επικεφαλής της αντιπροσωπείας της Ευρωπαϊκής Ένωσης στη Γεωργία, κ. Pavel 
Herchinsky, σημείωσε ότι η οικογένεια της Ευρωπαϊκής Ένωσης δεν είναι πλήρης 
χωρίς τη Γεωργία, ότι η μοναδική γεωργιανή κουλτούρα και παράδοση είναι 
σημαντικές τόσο για τη Γεωργία όσο και για τον κοινό ευρωπαϊκό χώρο. Εξέφρασε 
επίσης την ιδιαίτερη ευγνωμοσύνη του στον Μακαριώτατο για τη θετική 
ανταπόκριση στη σύσταση της Γεωργίας σε καθεστώς υποψήφιας χώρας για 
ένταξη στην Ευρωπαϊκή Ένωση.



Η Πρέσβειρα των Ηνωμένων Πολιτειών στη Γεωργία Ρόμπιν Ντάνιγκαν εξέφρασε 
την μεγάλη της αγάπη και τον  εβασμό της για την ιστορία και τον πολιτισμό της 
χώρας.

Οι διπλωμάτες συνεχάρησαν τον Πατριάρχη Γεωργίας για την επέτειο των 
45 ετών από την ενθρόνισή του και τα 90ά γενέθλιά του, υπογράμμισαν 
ότι ο ρόλος της εν Γεωργία Ορθοδόξου Εκκλησίας και προσωπικά του 
Μακαριωτάτου στην ανάπτυξη της Γεωργίας είναι ιδιαίτερος, και του 
ευχήθηκαν υγεία και μακροζωία.

Ο Μακαριώτατος ευχαρίστησε τους προσκεκλημένους για την επίσκεψη και για τη 
συνεργασία τους με τη χώρα, τους ευχήθηκε για τα Χριστούγεννα και την 
Πρωτοχρονιά που έρχονται.

Στη δεξίωση παρευρέθηκαν διπλωμάτες και εκπρόσωποι από την 
ΕυρωπαϊκήςΈνωσης, το Βατικανού, τις Ηνωμένες Πολιτείες Αμερικής, τη Μεγάλη 
Βρετανία, τη Γαλλία, τη Γερμανία, τη Πολωνία, τη Βουλγαρία,την Ελλάδα, το 
Ισραήλ, την Ιταλία, την Τουρκία, το Αζερμπαϊτζάν, το Καζακστάν, το Ιράν, την 
Ολλανδία, την Εσθονία, τη Λιθουανία, τη Λετονία, τη Ρουμανία, την Κίνα, τα 
Ηνωμένα Αραβικά Εμιράτα, το Κατάρ, την Μάλτα, την Ιαπωνία, τη Τσεχία, τη 
Σουηδία, τη Σλοβενία.
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